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D.1.1.1 Úvod 

Stavební část projektové dokumentace je zpracována ve stupni pro provádění stavby DPS. V 
případě nesouhlasných údajů v jednotlivých částech PD je povinností zhotovitele informovat 
o této skutečnosti projektanta a ověřit si platnost sporných údajů. Dokumentace je 
zpracována v souladu se souvisejícími ČSN, technickými podklady výrobců a protokolů o 
zatížení a vnitřním prostředí dohodnutých s investorem. Záměny materiálů a výrobků se 
považují za změnu PD. 
 

D.1.1.2 Účel objektu, funkční náplň, kapacitní údaje 

Nástavba a stavební úpravy základní školy jsou navrženy na parcele č. st. 96/1, st. 96/2, st. 
97/2 a 2828 v katastrálním území Vranovice. Pozemek je v současné době zastavěn objektem 
základní školy Vranovice. Pozemek tvořen samotným objektem a oploceným dvorem. Objekt 
se nachází v zastavěné části obce s převážnou výstavbou rodinných domů a objektů 
občanské vybavenosti. Objekt je v souladu s charakterem území a zapadá tak mezi stávající 
sousední objekty. 
Objekt je nepravidelného půdorysu o max. rozměrech přibližně 45 x 45 m. Stávající max. 
výška hřebene od čisté podlahy je +12,300 m. Objekt je částečně podsklepený, dvoupodlažní 
s půdou. Max. výška hřebene nástavby od čisté podlahy je +15,815 m. 

Bude použito tradičních materiálů a zpracování, včetně barevnosti. Omítky budou 
světlých barev. Stavba je navržena v souladu s požadavky vyhlášky 268/2009 Sb. ve znění 
20/2012 Sb., 323/2017 Sb. Stavba není řešena pro užívání osobami s omezenou schopností 
pohybu dle vyhlášky 398/08 Sb. 
 
plocha pozemku celkem:    1641,0 m² 
plocha pozemku st. 96/1:    1299,0 m² 
plocha pozemku st. 96/2:    92,0 m² 
plocha pozemku st. 97/2:    168,0 m² 
plocha pozemku 2828:    82,0 m² 
zastavěná plocha celkem (beze změn):  1115,0 m²  
řešená plocha nástavby:    345,0 m² 
obestavěný prostor:     2600,0 m³ 
 

D.1.1.3 Architektonické, výtvarné, materiálové a dispoziční řešení, 
bezbariérové užívaní stavby 

Objekt je částečně podsklepený, dvoupodlažní s půdou a je tvořen stavebním celkem SO 01. 
Dojde k nástavbě a stavebním úpravám východního křídla a objektu. 
V 1.NP řešeného východního křídla objektu se nachází chodba, 2 učebny, 3 kabinety, šatna, 
schodiště a sociální zařízení. 
Ve 2.NP řešeného východního křídla objektu se nachází chodba, 2 učebny, 2 kabinety, šatna, 
schodiště a sociální zařízení.  
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Nad 2.NP se nachází půdní prostor, který bude zbourán a nahrazen nástavbou 3.NP, ve které 
bude chodba, 3 třídy, kabinet, schodiště, sociální zařízení a technická místnost. 
Konstrukční systém objektu je stávající zděný z cihel plných pálených. Na objektu je stávající 
valbová střecha se sklonem ~ 38°. 
Dojde k demontáži střechy v prostoru budoucí nástavby. Nová nástavba bude zděná 
z pórobetonových tvarovek s valbovou střechou ve sklonu 38° ze dřevěných sbíjených 
vazníků. Nad prostorem se sociálním zařízením bude pultová střecha se sklonem 12°. 
Stavba je navržena v souladu s požadavky vyhlášky 268/2009 Sb. ve znění 20/2012 Sb., 
323/2017 Sb. Stavba není řešena pro užívání osobami s omezenou schopností pohybu dle 
vyhlášky 398/08 Sb. 

 

D.1.1.4 Konstrukční a stavebně technické řešení, technické 
vlastnosti stavby 

1. Bourací práce 

Zásady technologického postupu pro bourání se řídí Zákonem č. 183/2006 Sb., o územním 
plánování a stavebním řádu ze dne 1. 1. 2007, terénních úprav a zařízení, § 128 Povolení 
odstranění stavby, terénních úprav a zařízení. 
Během provádění stavebních prací musí být striktně dodržovány ustanovení nařízení vlády  
č. 591/2006 Sb. a dále nařízení vlády č. 362/2005 Sb. Je nutno dbát bezpečnosti osob 
provádějících odstranění stavby, ale i osob pohybujících se v okolí stavby. Odpovědnost za 
bezpečnost spočívá na stavebním dozoru.  
 
Dle zákona č.185/2001 (Zákon o odpadech) se musí odpad třídit a vést o něm evidence dle 
druhu, množství a způsobu nakládání s ním. Původce odpadů zařazuje odpady dle katalogu 
odpadů dle vyhlášky MŽP č.93/2016, Katalog odpadů. 
Likvidace nebezpečných odpadů, které budou vznikat při bouracích pracích, bude prováděna 
odbornými firmami k těmto úkonům oprávněnými a disponujícími povolením orgánů státní 
správy k nakládání. Ostatní odpad, který není nutné likvidovat speciálně, bude likvidován 
běžným způsobem (technické služby, kovošrot,…) popřípadě bude recyklován a znovu využit 
na stavbě (například beton, neznečištěná zemina, atd.) 
Odpady vzniklé při bouracích pracích jsou odpady skupiny č. 17 Stavební a demoliční odpady. 
Stavební odpad bude skladován ve velkoobjemových kontejnerech se zajištěním ochrany 
proti úniku (ztrátě) skladovaných odpadů. 
Recyklovatelné odpady budou tříděny a skladovány odděleně, odvoz do sběrných surovin 
nebo k recyklaci. 
 
Veškeré bourací a demontážní práce budou probíhat s ohledem na zachování některých 
konstrukcí a s ohledem na návaznost objektu na sousední objekty.  

Práce na staveništi, při kterých by hluk překračoval hranici stanovenou příslušným 
hygienickým předpisem, nesmí být prováděny v době od 22:00 do 6:00 hod. Práce budou 
prováděny tak, aby byla hlučnost co nejvíce omezena. Z důvodu zvýšené prašnosti při 
provádění demoličních prací, musí zhotovitel zajistit možnost účinného kropení, případně 
jinak prašnost maximálně omezit. Staveniště musí být řádně zabezpečeno a fyzicky odděleno 
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od sousedního pozemků a provozů, aby byla zajištěna bezpečnost a ochrana zdraví osob a 
jejich majetku. 

- je navržena demontáž mříže a madla u schodiště mezi 2.NP a půdou 
- je navrženo ubourání zdiva a komínů na potřebnou úroveň (pod budoucí záklop) 
- je navrženo vybourání drážky pro ŽB desku 
- je navrženo částeční vybourání stropu nad schodištěm 
- je navrženo kompletní vybourání krovu, demontáž krytiny, laťování s ohledem na navazující 
kce a nutnost zachování římsy 
- je navrženo ubourání nadezdívek na potřebnou šířku 
- je navržena demontáž okapového systému s ohledem na nutnost zachování římsy 
- je navrženo kompletní vybourání krovu, demontáž krytiny, laťování nad sociálním zázemím, 
kce podhledu bude zachována 
- je navrženo odstranění PVC krytiny ze schodiště 
- je navrženo odstranění půdovek, záklopu a foukané izolace ze skladby stropu nad 2.NP 

Více viz výkresová část. 

 

2. Zemní práce 

Základovou spáru je nutno chránit proti mechanickému poškození, proti nepříznivým 
klimatickým vlivům a proti zaplavení. Při hloubení výkopů je nutno dbát na bezpečnost práce 
a v případě nutnosti pažit v souladu se stavem třídy těžitelnosti zeminy. Před zahájením 
zemních prací je nutno si na staveništi ověřit a případně vytýčit podzemní inženýrské sítě. 
Zeminy na staveništi, v nichž budou prováděny zemní práce, jsou zařazeny dle požadavků ve 
smyslu ČSN 73 6133 ( nahrazující normu ČSN 73 30 50 ) do třídy těžitelnosti I. Dle ČSN 
733050 v převážné většině do 3. třídy těžitelnosti . V případě jílovitých hlín s vyšší plasticitou 
se jedná o zeminy lepivé.  Zemina dna výkopů kopaných v zimních podmínkách se musí 
chránit před zamrznutím ponecháním vrstvy na pozdější dokopávku anebo krytím 
ochrannými materiály. Ochranná vrstva se musí odstranit bezprostředně před vybudováním 
základu anebo přede položením potrubí. Vzhledem k charakteru zemin a výskytu násypů na 
lokalitě, je nutno provádět pažení vždy u základových jam a rýh hlubších jak 1,3 m p.t. 
případně při výskytu nesoudržných zemin a v blízkosti vozovky od 0,7 metru p.t.  

V průběhu výkopových prací je nutno dbát především na tyto skutečnosti:  

- jílovité zeminy, v kterých budou prováděny výkopové práce jsou náchylné v případě vyšší 
vlhkosti k rozbřídání  

- pažit je nutné v bezprostřední návaznosti na výkopové práce, nezatěžovat břehy výkopu při 
zemních pracích a zásyp výkopu provádět hutněným doporučeným materiálem  

- poněvadž jsou jílovité zeminy náchylné k rozbřídání a prosedání, je nutno niveletu v těchto 
zeminách chránit nejen proti atmosférickým vlivů, ale i proti potencionálním únikům vody z 
potrubí.  
 Použije se pažení příložné s mezerami a roubení dimenzované na tlačivou zeminu. V případě 

výskytu nesoudržných zemin je nutno použít pažení plné. Strojně vyhloubené krátkodobé 

rýhy, zářezy a jámy se strmými svahy, do kterých nebudou pracovníci vstupovat se mohou 
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nechat nezapažené. Kanalizaci a kanalizační objekty nutno provést vodotěsně. Okraje 

nepažených výkopů je nutné nezatěžovat výkopkem, stavebními stroji, automobily atd., jinak 

je třeba také pažit. Zához rýh lze mimo komunikace provést zeminou vytěženou při hloubení 

rýh. Bude se zasypávat po 0,3 m a na tuto výšku je nutné provádět hutnění. Sklony stěn 

dočasných svahů je možno volit v poměru 1 : 0,25, při výskytu písčitých zemin v poměru až 1 

: 0,5. Sklony trvalých svahů do hloubky cca 2 m p. t. je možno navrhovat v poměru 1 : 2. Z 

hlediska zařazení použití do násypů lze vytěžené jílovité zeminy označit jako nevhodné. 

2.1 Výkopy 

Výkopy budou provedeny ručně. Výkopy jsou navrženy po obvodu objektu a u vnitřní nosné 

zdi za účelem rozšíření základových pasů.  

2.3 Násypy 

Zásypy budou provedeny štěrkopískem frakce 0-32 mm s hutněním po max 300 mm.  

 

3. Zpevněné plochy 

V okolí objektu je navržen nový okapový chodník a úprava stávajících komunikačních ploch 

z betonové dlažby.  

U okapového chodníku bude ve vzdálenosti cca 450 mm do maltového lože osazen zahradní 

obrubník. Výkop bude zasypán do roviny cca 250 mm pod úroveň upraveného terénu. Poté 

bude výkop zasypán vrstvou říčného kačírku. 

U úprav stávajících povrchů bude provedena demontáž a následně zpětná montáž dlažby. 

Výkop bude zasypán do roviny cca 250 mm pod úroveň upraveného terénu. Poté bude výkop 

zasypán vrstvou drceného kameniva frakce 16-32 mm v tloušťce 150 mm. Následně bude 

výkop dosypán vrstvou drceného kameniva fr. 4-8 mm v tl. 50 mm, do které bude uložena 

stávající betonová dlažba ve spádu od objektu. 

 

4. Konstrukce svislé 

4.1 Nosné stěny 

Svislou nosnou konstrukci stávajícího objektu tvoří cihelné zdivo z cihel plných pálených na 
MVC v různých tloušťkách. Zůstává beze změn.  
Nově navržená nástavba bude vyzděna z pórobetonových tvarovek, obvodové zdivo tl. 450 
mm, vnitřní nosné zdivo tl. 250 mm, na systémovou maltu pro tenké spáry. 

4.2 Konstrukce montované 

Nové příčky mezi třídami jsou řešeny jako lehké montované, dvojitě opláštěné 
sádrokartónovými deskami tl. 12,5 mm na systémové CW/UW profily tl. 100 mm, vyplněné 
akustickou izolací. Vnitřní desky jsou navrženy z bílého SDK a vnější opláštění je navrženo 
z vysokopevnostního protipožárního, impregnovaného SDK. 
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Ostatní nové příčky jsou řešeny jako lehké montované, jednoduše opláštěné 
sádrokartónovými deskami z vysokopevnostního, protipožárního, impregnovaného SDK tl. 
12,5 mm na systémové CW/UW profily tl. 50 mm, vyplněné akustickou izolací.  
V místech osazení zařizovacích předmětů budou použity systémové výztužné prvky nosné 
konstrukce.  
Stupeň tmelení Q3 a pod obklady Q1. Vnitřní opláštění bude tmeleno na stupeň Q1, bez 
pásky. 

5. Konstrukce vodorovné 

5.1 Stropní kce 

Stropní konstrukce nad 2.NP je řešena jako trámová. V rámci stavebních úprav dojde 

k obnažení konstrukce na trámy, vyčištění prostoru a aplikace přípravku proti dřevokazným 

houbám, plísním a hmyzu. Stropní kce bude spřažena se železobetonovou deskou, 

provedenou na dřevěný záklop. Deska bude zatažena do drážky do obvodového zdiva, drážka 

hl. 80 mm. Záklop bude opatřen elastomerickou EPDM fólií, aby nedošlo k zatečení betonu 

do izolace pod záklopem. 

5.2 Ztužující věnce 

Na novém zdivu bude proveden pozední ztužující věnec, pro uložení krovu, o rozměru min. 

300x250 mm, ve výšce cca +10,560 m, výškově bude uskočen na úroveň +9,560 v části 

sociálního zázemí. Bližší specifikace, viz část statika. Na stávající římsu nad úrovní hřebíkové 

desky je navržen ztužující věnec, o rozměru 370x250 mm, v rámci věnce je navržen rohový 

průvlak, viz část statika. 

5.3 Podhledy 

Jsou řešeny jako lehké, montované, jednoduše opláštěné sádrokartónovými deskami tl. 12,5 
mm, v protipožárním provedení, na systémové CD/UD profily zavěšenými např. přímými 
závěsy na kci krovu. Stupeň tmelení Q3.  
 

6. Vertikální doprava 

Nosná část schodiště z 2.NP do 3.NP zůstává beze změn. Dojde pouze k úpravě výšky stupňů 
a lokálnímu zapravení zdegradovaných částí schodiště. Úprava výšek stupňů je navržena 
vylitím vrstvy z prostého betonu. Před zahájením samotné betonáže nutno provést výpočet 
výšek dle skutečnosti.  
První a poslední stupně schodišťových ramen budou opatřeny bezpečnostními samolepícími 
páskami. 
 

7. Zastřešení 

Je navržen krov ze dřevěných sbíjených vazníků s valbovou střechou ve sklonu 38° 
s keramickou skládanou krytinou. Nad prostorem se sociálním zařízením bude pultová 
střecha se sklonem 12°, rovněž s keramickou skládanou krytinou. Veškeré dřevěné 
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konstrukce budou opatřeny přípravkem proti dřevokazným houbám, plísním a hmyzu. 
Přesný návrh vazníků a jejich kotvení bude předmětem dodavatelské dokumentace. 

Krytina bude doplněna o dvě řady systémových protisněhových háků pro danou krytinu ve 
dvou řadách. Jejich návrh bude součástí dodavatelské dokumentace. 

Jsou navrženy speciální tašky, pro anténu, odvětrání kanalizace a odtah spalin plynového 
kotle.  

Veškeré prvky střechy budou dodány jako systémové pro zvolený typ krytiny, (okapní lišty, 
oplechování, větrací komínky, hřebenáče atd.). 

 

8. Úpravy povrchu 

8.1 Omítky vnitřní 

Budou provedeny nové sádrové omítky s vhodnou penetrací pro sádrové omítky. Omítky 
budou provedeny jako gletované. 

8.2 Malby 

Všechny nové kce a kce dotčené stavebním záměrem budou opatřeny interiérovým 
disperzním nátěrem s vhodnou penetrací.  
Ve všech místnostech do výšky +1,500 m od čisté podlahy bude místo disperzního nátěru 
použit akrylový omyvatelný nátěr (včetně penetrace pro akrylový nátěr). 
V místnostech se zvýšenou vlhkostí (koupelny) bude místo disperzního nátěru použit 
akrylový omyvatelný nátěr (včetně penetrace pro akrylový nátěr). 
Veškeré interiérové barvy budou voleny jako světlé, krémových odstínů s odrazností max. 
0,45. Konkrétní odstín bude před aplikací schválen dozorem a zástupcem stavebníka na 
základě zhotovitelem předloženého vzorníku barev. 

8.3 Obklady 

V koupelně s WC je navržen keramický obklad do výšky podhledu, cca 2,400 m. Dále je 
v učebnách navržen obklad za umyvadlem výšky 1500 mm.  
Veškeré interiérové obklady budou voleny jako světlé, krémových odstínů s odrazností max. 
0,45. Konkrétní odstín a druh bude před aplikací schválen dozorem a zástupcem stavebníka 
na základě zhotovitelem předloženého vzorníku barev. 

8.4 Úprava stěn vnější 

Nové zdivo bude opatřeno vhodnou fasádní VPC omítkou, včetně vhodné penetrace.  

Omítka bude opatřena fasádním nátěrem, včetně vhodné penetrace, se zvýšenou odolností 

proti vzniku a výskytu mikroorganismů bez obsahu biocidních prostředků a v barevných 

plochách dle barevné specifikace, která je součástí této části projektové dokumentace. 

 



  Dokumentace pro provádění stavby 
  D. Technická zpráva 
  Nástavba budovy základní školy Vranovice 
  
   

Stránka 10 z 12 

 

9. Podlahy 

9.1 Nášlapná vrstva 

Nášlapné vrstvy jsou voleny s ohledem na přání investora. Jsou navrženy z keramické dlažby 
a PVC krytiny. Vzniklá mezera u stěn se zakryje odpovídajícím prvkem. Konkrétní typ a 
barevnost se upřesní dle přání investora. U všech podlah je požadován součinitel smykového 
tření ≥  0,6. Dále je u PVC požadována třída zátěže min. 34. 
Konkrétní odstín a druh bude před aplikací schválen dozorem a zástupcem stavebníka na 
základě zhotovitelem předloženého vzorníku. 
 
V rámci bouraných konstrukcí v 1.NP je navržena instalace identické nášlapné vrstvy dle 
původního řešení a provedení instalace s plynulým přechodem na původní vrstvy. 

9.2 Roznášecí vrstva 

Roznášecí vrstva podlahy ve 3.NP je navržena z anhydritového potěru. Na tepelný izolant 
bude uložena PE fólie bránící zatečení potěru do izolantu. U PE fólie dbát na vodotěsnost. 
Roznášecí vrstva bude od svislých konstrukcí dilatována systémovým podlahovým páskem z 
mirelonu nebo akustické vlny s integrovanou PE fólií.  
 

10. Izolace tepelné 

Konstrukce jsou v maximální míře náležitě tepelně izolovány, na požadované hodnoty, 
z důvodu minimalizace nákladů na vytápění. Jsou použity pouze certifikované materiály, 
které splňují potřebné nároky na tepelnou izolaci konstrukcí dle norem. Konkrétní typ desek 
a příslušné tloušťky jsou zřejmé z výkresové dokumentace. Je nutné počítat s doporučením 
navržených systémů pro manipulaci a uložení tepelně izolačních desek. Je možné je nahradit 
jinými systémy, ale se zachováním stejných parametrů na tepelný odpor a požárně technické 
parametry. 
Ostění oken bude zatepleno pomocí XPS tl. 40 mm. Nadpraží oken bude zatepleno 
přetažením izolace o 40 mm. Parapety budou zatepleny pomocí XPS tl. 30 mm. 
Železobetonové věnce budou zatepleny tepelnou izolací z EPS s příměsí grafitu. 
 

- tepelná izolace věnců – EPS šedý (s přímesí grafitu): 

součinitel tepelné vodivosti λD:  0,032 W/mK 

faktor difuzního odporu μ:   20-40 

objemová hmotnost:    13,5 – 18 kg/m³ 

 

- tepelná izolace střechy – min. vlna: 

součinitel tepelné vodivosti λD:  0,036 W/mK 

faktor difuzního odporu μ:   1 

objemová hmotnost:    min. 20 kg/m³ 
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11. Konstrukce výplně otvorů 

11.1 Okna 

Okna jsou navržena z plastového profilu s izolačním trojsklem. Uw = max. 0,90 W/m2K. 

11.2 Dveře 

Vnitřní dveře jsou navrženy do ocelových zárubní s křídlem z dřevotřísky. Dveře do sociálních 
zařízení jsou osazeny integrovanými větracími mřížkami.  
 
V rámci nástavby je nutno instalovat nové vnitřní hliníkové dveře k uzavření CHÚC a výměna 
stávajících křídel u dveří ústících do CHÚC. Viz část PBŘ. 
 
Všechny světlé rozměry otvorů pro dveře budou zkoordinovány s konkrétními typem 
dodaných zárubní. 
 

12. Konstrukce zámečnické 

Pokud nebude navržená jiná konkrétní povrchová úprava budou zámečnické konstrukce a 
výrobky zabudované do stavebních konstrukcí budou opatřeny 2x syntetickým základním 
nátěrem. Ostatní zámečnické výrobky budou opatřeny 1x základním a 2x vrchním 
syntetickým nátěrem.  
Jedná se nerezové schodišťové madlo, schodišťové zábradlí a ochranné hliníkové rohové 
profily. 
 

13. Konstrukce klempířské 

U veškerých oken budou provedeny nové vnější parapety z pozinkového plechu tl. min. 

0,7 mm s povrchovou úpravou poplastovaním. Vnější parapety budou přesahovat vnější líc 

zdiva min. o 30 mm. Součástí dodávky všech parapetů bude ochranná plastová fólie (po 

montáži odstraněna).  

Veškeré klempířské prvky oplechování budou provedeny z pozinkového plechu tl. min. 

0,7 mm s povrchovou úpravou poplastovaním, případně z pozinkovaného plechu, bez 

povrchové úpravy. Jedná se o okapový systém, okapnice, úžlabí, závětřné lišty, mezistřešní 

žlab a oplechování návazností na stávající kce. 

 

14. Parozábrany 

Jsou provedeny parotěsnící vrstvy z OSB desek tl. 15 mm. Spoje desek, návaznost na zdivo a 
veškeré prostupy parotěsnící vrstvou z důvodu vedení instalací budou náležitě utěsněny.  
 

15. Bleskosvod 

Je navržen nový bleskosvod, viz část elektro. 
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16. Střešní krytina 

Jako krytina je navržena skládaná pálená střešní krytina v provedení engoba. Krytina bude 
volně uložena na latě o rozměru 40x60 mm a kontralatě 40x60 mm. Veškeré dřevěné prvky 
budou spojovány hřebíky. Veškeré oplechování a prvky střechy budou užity jako systémové, 
dle zvoleného dodavatele střešní krytiny. U okapu bude instalována okapnička 
z poplastovaného plechu a systémová ocelová mřížka proti vniknutí hmyzu. Jako krytina 
stávající sedlové střechy jsou užity keramické střešní tašky. V rámci provedení VZT a 
odvětrání kanalizace budou v místě prostupu krytinou užity systémové odvětrávací tašky. 
 

17. Ostatní konstrukce 

Pro vstup na do půdního prostoru budou osazeny půdní schody s dřevěným rámem, 
izolovaným křídlem, protipožární s hliníkovým skládacím žebříkem. 
Pro vstup do prostoru za chodbou budou osazena revizní dvířka. 
Pro vstup na střechu budou osazeny střešní výlezy s dřevěným rámem s PU nástřikem, 
opatřené vzpěrou proti nechtěnému zavření. 
V sociálním zařízení budou provedeny lehké montované systémové WC příčky 
z vysokotlakého laminátu. 
Je navržena dodávka základního nábytku – tabule, katedry s židlemi, židle a lavice, pracovní 
stoly s židlemi a vestavěné skříně. 
 

D.1.1.5 Ochrana objektu před škodlivými vlivy vnějšího prostředí 

Ochrana před pronikáním radonu z podloží: 
Charakter stavby neřeší. 

Ochrana před bludnými proudy: 

Dle vyhl.268/2009 Sb. §36 je objekt RD opatřen bleskosvodnou soustavou. 

Ochrana před seismicitou: 

V okolí stavby se nepředpokládá žádné namáhání. Konkrétní ochrana není řešena. 

Ochrana před hlukem: 

Navrhovaný objekt se nachází v klidné oblasti, proto není nutný návrh speciálních 
protihlukových opatření a postačí hluková ochrana navržených konstrukcí. 

Protipovodňové opatření: 

Objekt se nenachází v záplavovém území. Konkrétní ochrana není řešena. 
 

D.1.1.6 Dodržení všeobecných požadavek na výstavbu  

Navržena stavba je v souladu s vyhláškou č. 268/2009 Sb. O technických požadavcích na 

stavby.  


